

ЗНАМЯ УДАРНИКА

Орган Ижморского Райкома ВКП(б) и РИКа, Новосибирской области

№ 53 (304) —♦— 2 октября 1938 г. —♦— ЦЕНА 5 КОП.

ВЫПОЛНИТЬ РЕШЕНИЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫХ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЙ

Проверка исполнения — неотъемлемая черта ленинско-сталинского стиля партийного руководства. Ленин и Сталин всегда учили партию, что проверка исполнения — главное в организационной работе.

Хорошо поставленная проверка исполнения, — говорил товарищ Сталин на XVII съезде партии, — это тот прожектор, который помогает освещать состояние работы аппарата в любое время и выводить на свет божий бюрократов и канцеляристов. Можно с уверенностью сказать, что десять десятых наших прорех и прорывов объясняется отсутствием правильно поставленной проверки исполнения. Не может быть сомнения, что при наличии такой проверки исполнения прорехи и прорывы были бы наверняка предупреждены».

Несколько месяцев назад закончились отчетно-выборные собрания и партийные конференции. Выборы партийных органов сопровождались большой политической активностью коммунистов. Широко развернулась критика и самокритика. Решения подвергались длительному, глубокому обсуждению. Коммунисты вносили множество предложений, направленных на выкорчевывание остатков троцкистско-бухаринской и буржуазно-националистической банды, на ликвидацию последствий вредительства, на дальнейший большевистский подъем партийной работы.

Эти решения — выражение коллективной воли партийных организаций. Эти решения — наказы парткому, парторгу, программа его практической деятельности, программа, направленная на быстрейшее проведение в жизнь указаний Стalinского Центрального Комитета партии.

Там, где по-боевому взялись за реализацию решений отчетно-выборных собраний, улучшается выполнение производственных планов, бьет ключом полнокровная партийная жизнь. Напротив, где партийные руководители забыли о наказе партийных масс, там недостатки не устраиваются.

Особое значение проверка исполнения решений отчетно-выборных собраний имеет для тех организаций, работа которых на этих собраниях была призвана неудовлетворительной. Правильно поступают районные комитеты, которые в первую очередь проверяют выполнение решений отчетно-выборных собраний по этим организациям. Сос-

ПИСЬМО КРАСНОАРМЕЙЦА ДАЛЬНЕВОСТОЧНИКА КОЛХОЗНИКАМ ИЖМОРСКОГО РАЙОНА

Товарищи, колхозники, колхозницы, мы страстно желаем того, чтобы вы по-большевистски развернули борьбу за быстрейшее окончание уборки богатого урожая, чем быстрее уберете урожай при наименьших потерях, тем больше получите на трудодень.

Наши вам пожелания досрочно выполнять хлебосдачу, сдавая государству продукт наилучшего качества.

Мы, бойцы и командиры Рабоче-Крестьянской Красной Армии, зорко охраняем советские границы от всякого капиталистического нападения, которое могло бы помешать строить счастливую, зажиточную жизнь.

Товарищи, так старайтесь же всеми силами укреплять свои колхозы, до конца разоблачайте врагов народа, которые всячески стараются подорвать экономическую

мощь колхозов, сорвать уборочные работы и зернопоставки государству. Доверяйте руководство своего колхоза людям проверенным, преданным делу партии Ленина — Сталина.

Как вам известно, что японские агрессоры пытались преступить нашу священную и неприкосненную границу, но это им не удалось и никогда не удастся. Мы, все как один, патриоты нашей родины по первому зову партии и правительства, народного комиссара обороны СССР, первого маршала Советского Союза товарища Ворошилова дадим решительный и окончательный отпор. Будем бить врага на той территории откуда он попытается сунуть свое свиное рыло в наш советский огород.

Красноармеец
П. В. Иванов.

Беспечные руководители

Уборка хлеба по Троицкой МТС вызывает большую тревогу, многие колхозы обслуживаемые этой МТС далеко еще не полностью закончили косовицу.

В колхозе „2-я пятилетка“ Троицкого сельсовета, на 29 сентября стояло на корню 200 га хлеба, такие факты не единичны.

Молотьба по МТС до сего дня по настоящему не организована. Из 22 сложных молотилок в МТС готовы к молотьбе только 14, которые работают с большими простотами из-за „технических“ неполадок тракторов.

так в колхозе „Червонный Алчедат“ 30 сентября молотилка простояла целый день, потому что трактор был не исправный.

По МТС около 8 тысяч га лежит не обмолоченного хлеба. Однако это мало беспокоит руководителей Троицкой МТС, Селина и Кузнецова. Договора на социалистическое соревнование между машинистами молотилок не заключены. Круглосуточная молотьба в колхозах не организована. Руководители Троицкой МТС не сделали, повидимому, для себя серьезного вывода из предупреждения обкома ВКП(б).

Колхоз „Оборона страны“ срывает хлебосдачу

В колхозе „Оборона страны“, Берикульского сельсовета, ввиду плохого руководства уборочными работами большое количество хлеба гибнет.

Площадь хлеба в 20 га потравлена скоту.

Руководители колхоза проходя мимо таких фактов стараются их не замечать, этим самым способствуют их повторению. Такой факт, например, председатель колхоза Лобанов хорошо знал, что клади ржи стали согреваться и со стороны сельсовета предупреждали об этом, но во время мер никаких принято не было, в результате чего

100 центнеров хлеба пришло в негодность.

Все это приводит к снижению стоимости трудодня колхозников. Но этого, повидимому, не понимает председатель колхоза Лобанов и вместо того, чтобы пойти на поля проверить ход работ в бригадах Лобанов ложится спать.

Такое „руководство“ привело к тому, что 40 га хлеба еще не убрано, а план хлебосдачи вместо 720 центнеров выполнен всего лишь 150 центн.

Колхозники требуют от руководителя колхоза правильного руководства, бережного отношения к урожаю и своевременного расчета с государством. **Добринин.**

Нет заботы о подготовке скотных дворов

Во многих колхозах нашего района совершенно забыли о подготовке скотных помещений на зиму. Например, в колхозе „Трудовой штурм“, Б-Песчанского сельсовета, еще не думали приступить к подготовке хлевов на зиму. Скот этого колхоза беспризорно ходит по двору, свинарьи нет и свиньи находятся по разным конюшням колхозного двора. Тогда как каж-

дый колхоз и каждый колхозник должен помнить, что хорошая подготовка к зимовке и хороший, правильный уход за скотом, как закрепление скота за отдельными доярками, свинарками и т. п. обеспечит успешное выполнение плана развития животноводства по каждому колхозу.

Истомин.

ПЕРЕДОВИКИ ХЛЕБОСДАЧИ

Колхоз „Трудовик“, Н-Николаевского сельсовета, один из первых в районе выполнил план зернопоставок государству и сдал картофель.

Этих успехов колхоз добился в результате правильной расстановки рабочей силы и четкой организации труда. Среди колхозников широко развернуто социалистическое соревнование и ударничество. Лучшие образцы в период уборочной показали колхозники Середа В., Мезенцева А., Соловьевика Т., которые нормы выработки систематически перевыполняли.

В колхозе организована круглосуточная молотьба. Машинист тов. Зинченко Г., работающий на молотилке БДО-34 нормы как правило выполняет на 130 процентов. Колхоз заканчивает обмолот с последних 37 га. **Г. Р.**

ПОМОЩЬ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Комсомольская организация Ломачевского песчаного карьера деятельно готовится к своему празднику, к 20-летию Ленинско-Сталинского комсомола. Среди комсомольцев широко развернуто социалистическое соревнование, все они взяли на себя конкретные обязательства, кроме основной работы в карьере, они после работы и в выходные дни оказывают практическую помощь колхозникам в уборке урожая. Так, например, 30 сентября комсомольцы организовали помощь в молотьбе, к этому привлекли и беспартийных товарищей.

УЛУЧШИТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ ХЛЕБОСДАТЧИКОВ

По обслуживанию колхозников-хлебосдатчиков, пунктом Заготзерно с Ижморским райпотребсоюзом заключен договор оборудовать помещение чайной и организовать круглосуточное обслуживание хлебосдатчиков.

Но как оказалось РПС этого договора не выполняет. Ремонт до сего времени не закончен. Помещение, в котором помещается эта чайная находится в безобразном состоянии. Кругом непролазная грязь, стены не побелены. Лозунги и плакатов нет. Стоит всего в ней только два грязных не покрытых стола и 2 скамейки. Посуды недостаточно, всего из чайной посуды имеется 13 стаканов, стаканы полощутся в железном, ржавленном тазу, ложек чайных нет.

Продуктами чайная снабжается очень плохо осартмент в буфете до крайности убогий: хлеб, чай, конфеты. Буфет часто бывает закрыт, или нет сахара, или хлеба. 29 и 30 сентября буфет был закрыт хлебосдатчики не имели возможности купить даже хлеба. Райпотребсоюз едва ли разный раз была заброшена соленая рыба и то ее продали не хлебосдатчикам.

Райпотребсоюзу и его руководителю тов. Постникову необходимо немедленно покончить с творящимся безобразием в чайной и наладить культурное обслуживание хлебосдатчиков. **Кондратова Е.**

О проведении выборов руководящих комсомольских органов

Постановление ЦК ВЛКСМ

В связи с тем, что многие комсомольские организации недостаточно подготовились к проведению выборов комитетов, секретарей (там, где нет комитетов) первичных комсомольских организаций, бюро цеховых, сменных и приравненных к ним организаций, комсоргов и группиров — перенести сроки начала выборов в первичных организациях ВЛКСМ на 15 октября 1938 года.

Вслед за окончанием выборов в первичных организациях ВЛКСМ провести повсеместно выборы руководящих

органов во всех районных, городских, окружных, областных, краевых и республиканских комсомольских организациях.

Отчеты и выборы руководящих комсомольских органов первичных организаций, районных, городских, окружных, областных, краевых и республиканских организаций начать с 15 октября 1938 года и закончить не позднее 25 января 1939 года.

Установить следующий порядок проведения отчетов руководящих комсомольских органов:

комитеты, секретари (где нет комитетов) первичных комсомольских организаций отчитываются о своей работе на комсомольских собраниях;

райкомы, горкомы, окружные комитеты обязательно отчитываются о своей работе на районных, городских и окружных конференциях комсомола; обкомы, крайкомы и ЦК ВЛКСМ нацреспублик обязательно отчитываются о своей работе на областных, краевых конференциях и республиканских съездах комсомола.

Считать важнейшей зада-

чей всех комсомольских организаций в предстоящих выборах обеспечить избрание в руководящие комсомольские органы комсомольцев вполне проверенных в борьбе с врагами народа и способных до конца защищать дело партии Ленина—Сталина.

Выборы должны пройти под знаком дальнейшего повышения бдительности комсомольцев, усиления воспитательной работы среди молодежи, наведения образцового порядка в комсомольском хозяйстве и всемерного укрепления работы ком-

сомольских организаций. Выборы руководящих комсомольских органов необходимо провести на основе развертывания большевистской критики и самокритики и строгого соблюдения внутрисоюзной демократии.

Инструкцию о порядке проведения выборов руководящих комсомольских органов утвердить, отменив инструкцию, ранее опубликованную в "Комсомольской правде" от 23 августа 1938 года.

ЦК ВЛКСМ.

ИНСТРУКЦИЯ

О проведении выборов руководящих комсомольских органов

1. При проведении выборов руководящих комсомольских органов необходимо строго руководствоваться следующим решением III пленума ЦК ВЛКСМ:

"Всепретить при выборах комсомольских органов голосование списком. Голосование производить по каждой отдельной кандидатуре, обеспечив за комсомольцами неогра ниченное право отвода кандидатов и критику последних.

Установить при выборах комсомольских органов, начиная от выборов комитета первичной организации и кончая выборами ЦК ВЛКСМ, закрытое (тайное) голосование".

2. Закрытым (тайным) голосованием избираются:

а) делегаты от первичных комсомольских организаций на районные, городские комсомольские конференции и делегаты от районных, городских, окружных комсомольских конференций на областные, краевые комсомольские конференции и съезды комсомола нацреспублик;

б) члены комсомольских комитетов, секретари и их заместители (там, где нет комитетов) первичных комсомольских организаций;

в) члены бюро и комсорги (там, где нет бюро) цеховых, факультетских, отделенческих, сменных, участковых организаций и группиров комсомольских групп;

г) члены пленумов райкомов, горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов, ЦК комсомола нацреспублик и члены ревизионных комиссий.

3. Открытым голосованием избираются:

а) секретари комитетов первичных комсомольских организаций и их заместители на заседаниях комитетов;

б) секретари бюро цеховых, сменных, участковых, факультетских, отделенческих комсомольских организаций на заседании бюро;

в) секретари и члены бюро райкомов, горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов, ЦК комсомола нацреспублик на пленумах соответствующих комитетов.

4. Президиум и другие руководящие органы комсомоль-

ской конференции (собрания) избираются открытым голосованием в количестве, определяемом самой конференцией (собранием).

В руководящие органы конференции и в состав вновь избираемого комсомольского комитета могут быть избраны также делегаты комсомольских конференций с правом совещательного голоса.

5. Выборы руководящих комсомольских органов производятся после заслушивания, обсуждения и принятия конференцией (собранием) решения по отчетному докладу соответствующего комсомольского комитета и ревизионной комиссии.

Отчеты комсомольских органов предварительно обсуждаются на пленумах соответствующих комитетов комсомола.

Предварительное обсуждение отчетных докладов на пленумах комитетов комсомола не лишает членов пленумов этих комитетов права выступать на комсомольских собраниях и конференциях с критикой руководства комсомольской организации.

6. Перед проведением выборов комсомольская конференция (собрание) устанавливает количество членов и кандидатов избираемых комсомольских органов.

7. Кандидатуры в новый состав руководящего комсомольского органа выдвигаются делегатами и обсуждаются персонально непосредственно на самой комсомольской конференции (отдельно в члены и кандидаты комсомольского органа).

Предварительное составление списков и обсуждение их помимо заседания комсомольской конференции (собрания) не допускается.

Каждому участнику собрания, делегату конференции, желающему выставить ту или иную кандидатуру в состав руководящего комсомольского органа, президиум конференции (собрания) предоставляет слово для внесения предложения о кандидатуре и для обоснования этого предложения.

В случае поступления предложений о прекращении выставления кандидатур, пре-

зидиум конференции (собрания) ставит это предложение на решение конференции (собрания) и открытым голосованием решается вопрос — продолжать или прекратить запись новых кандидатур.

8. Обсуждение всех кандидатур, выдвинутых в состав руководящего комсомольского органа, ведется в том порядке, как они были записаны, по мере их поступления в президиум комсомольской конференции (собрания).

При персональном обсуждении кандидатур должно быть обеспечено неограниченное право отвода выдвинутых кандидатур в состав руководящего комсомольского органа, т. е. каждый делегат может отводить любое количество выдвинутых кандидатур и по каждой выдвинутой кандидатуре может высказываться неограниченное количество делегатов, как "за", так и "против".

В случае поступления предложения о прекращении обсуждения той или иной кандидатуры, конференция (собрание) открытым голосованием решает вопрос о прекращении или продолжении обсуждения данной кандидатуры.

Правом избирать и быть избранным при выборах руководящих комсомольских органов пользуется каждый член ВЛКСМ, вне зависимости от его возраста.

Делегаты комсомольской конференции с правом совещательного голоса и кандидаты в члены ВЛКСМ на собраниях первичных комсомольских организаций и на районных комсомольских собраниях пользуются правом совещательного голоса при обсуждении кандидатур в руководящие комсомольские органы.

9. После обсуждения кандидатур, против которых поступили стводы, необходимо в каждом отдельном случае в порядке открытого голосования решать вопрос о включении или невключении данной кандидатуры в список, составляемый комсомольской конференцией (собранием) для проведения выборов в руководящие комсомольские орга-

ны закрытым (тайным) голосованием.

При этом необходимо подсчитать все голоса как "за отвод", так и "против отвода".

Кандидатуры, против которых отводов не поступило, не ставятся на открытые голосование и включаются в список для проведения выборов закрытым (тайным) голосованием.

10. Перед проведением выборов руководящих комсомольских органов для подсчета результатов голосования комсомольская конференция (собрание) избирает открытым голосованием счетную комиссию в количестве, установленном конференцией (собранием). Члены счетной комиссии выбирают председателя счетной комиссии.

Перед голосованием председатель счетной комиссии обязан разъяснить делегатам комсомольской конференции (собрания) порядок проведения закрытого (тайного) голосования.

Счетная комиссия перед закрытым голосованием обязана подготовить избирательные ящики и лично их очечатать или закрыть на замок.

11. Закрытое (тайное) голосование при выборах руководящих комсомольских органов должно проводиться на закрытом заседании комсомольской конференции в присутствии только делегатов с правом решающего голоса.

12. Каждый делегат с правом решающего голоса получает один экземпляр списка кандидатур, намеченных конференцией (собранием) в руководящий комсомольский орган. На делегатском мандате члена ВЛКСМ или в списках присутствующих на конференции (собрании) членов комсомола должна быть сделана отметка о том, что член ВЛКСМ принимал участие в голосовании.

13. Каждый делегат в списке кандидатур при закрытом (тайном) голосовании имеет право зачеркнуть отдельные кандидатуры или добавлять новые кандидатуры в состав руководящего комсомольского органа, независимо от того, в каком количестве уставновила конференция (собра-

ние) избирать комсомольский орган.

14. После голосования счетная комиссия вскрывает избирательные ящики и, не выходя из здания конференции (собрания), производит подсчет результатов голосования, отдельно членов комсомольских органов и отдельно кандидатов в члены комсомольских органов.

Счетная комиссия обязана подсчитать все голоса "за" и "против" каждой кандидатуры в отдельности.

После подсчета голосов счетная комиссия составляет протокол, в который заносит результаты голосования по каждой кандидатуре в отдельности, и все члены комиссии подписывают этот протокол.

В помещении, где производится подсчет, никто не имеет права находиться, кроме членов счетной комиссии.

15. Счетная комиссия на заседании комсомольской конференции (собрания) докладывает результат голосования по каждой кандидатуре в отдельности.

Избранными в состав руководящего комсомольского органа считаются кандидатуры, получившие большинство голосов, но не менее половины голосов присутствующих на конференции делегатов с правом решающего голоса.

16. Все материалы закрытого (тайного) голосования (списки кандидатур, письменные заявления, подсчеты голосования и т. п.) должны храниться в комсомольских органах на правах секретных документов.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЛКСМ.

И. О. РЕДАКТОРА РУСАЛЕВ

Объявление

Производится прием слушателей на курсы старших бухгалтеров, бухгалтеров и счетоводов, обучение будет производиться в г. Новосибирске. Курсанты на время обучения обеспечиваются стипендий и общежитием.

О подробных условиях спрашиваться в Ижморском РО НКВД с 10 и до 4-х часов дня ежедневно.